

# ПАД ЗНАКАМ САВЫ

## СУМЕСНЫ ВЫПУСК «ЗВЯЗДЫ» І ДЭПАРТАМЕНТА АХОВЫ МУС РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ

№ 10 (14)

...КОЖНАГА СУПРАЦОЎНІКА ДЭПАРТАМЕНТА АХОВЫ ВЫЗНАЧАЕ ПАЧУЦЦЕ АБАВЯЗКУ І АДКАЗНАСЦІ, МУЖНАСЦЬ І БЫСТРАШНАСЦЬ, ВЫДАТНАЯ ФІЗІЧНАЯ ФОРМА І УМЕННОЕ ХУТКА АРЫЕНТАВАЦЦА У САМІЙ НЕПРАДКАЗАЛЬНАЙ СІТУАЦЫІ

### НЕ ПАМЫЛІЎСЯ Ў ВЫБАРЫ ПРАФЕСІІ

Адным з самых вартых прадстаўнікоў аховы Брэсцкай вобласці з'яўляецца міліцыянер-вадзіцель аператыву на-дзяжурнай службы Маскоўскага (Г. Брэста) аддзела прапаршчык міліцыі Уладзімір Максімук.

### СЁННЯ СУПРАЦОЎНІКІ І ВЕТЭРАНЫ ДЭПАРТАМЕНТА АХОВЫ МУС РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ АДЗНАЧАЮЦЬ ЧАРГОВУЮ ГАДАВІНУ З ДНЯ ЎТВАРЭННЯ. ВІНШУЕМ З ГЭТАЙ ПАДЗЕЙЯЙ РАБОТНІКАЎ МІЛІЦЫІ І ГРАМАДЗЯН, ЯКІЯ СУМЛЕННА СЛУЖАЦЬ ПАД ЗНАКАМ САВЫ!

### Паважаныя супрацоўнікі і ветэраны Дэпартамента аховы!



Ад імя кіраўніцтва Міністэрства ўнутраных спраў віншую вас з 58-й гадавінай утварэння службы аховы!

яўлення, ад злычынстваў маёмаснага характару да фактаў гвалту над асобай і пагрозы жыццю і здароўю нашых грамадзян.

Асабовы склад дэпартамента забяспечвае надзейную ахову кватэр нашых грамадзян, іх маёмасці, ахоўвае дзяржаўныя і сацыяльныя аб'екты, стрымлівае і прадупілае незаконнае, вяртае дзяржаве і ўладальнікам усіх формаў уласнасці немалыя сумы.

### Паважаныя калегі!

За 58 гадоў свайго існавання наша служба прайшла няпросты, але годны і слаўны шлях. Сёння Дэпартамент аховы ўяўляе сабой дастаткова вялікае падраздзяленне ў сістэме Міністэрства ўнутраных спраў Рэспублікі Беларусь.

Усе нашы поспехі і дасягненні — гэта вынік самадданнага і прафесійнага стаўлення да даручаных справы кожнага афіцэра, супрацоўніка, служачага, на якой бы пасадзе ён не знаходзіўся.

Міністр унутраных спраў Рэспублікі Беларусь генерал-маёр міліцыі А.Н. КУЛЯШОУ.



Я шчыра ўпэўнены, што з такім цудоўным калектывам аднадумцаў і прапартыўцаў старэйшых пакаленняў вартыхых парадку мы з гонарам і якасна выканам усе задачы, якія стаяць перад намі.

Начальнік Дэпартамента аховы МУС Рэспублікі Беларусь палкоўнік міліцыі С.А. БУЙНОЎСКІ.

### НАВАСЕЛЛЕ — СПРАВА СУР'ЄЗНАЯ Яно садзейнічае аўтарытэту службы

Якасці выканання службовых задач у немалой ступені садзейнічаюць умовы, у якіх працуе асабовы склад. Гэта разумее кіраўніцтва Дэпартамента аховы.



перанялі ў Крупках. Гэтымі днямі адбылося адкрыццё новага будынку Крупскага аддзела аховы, які будаваўся каля двух гадоў. Да гэтага падраздзяленне размяшчалася ў перабудаванай баржоўскай зале мясцовага РАУС.

таму выдатная сучасная матэрыяльная база падраздзялення значна падмацуе аўтарытэт у вачах мясцовых жыхароў.



### МІЛІЦЫЯНЕР-КІНОЛАГ. ПАСАДА ЦІ ПРЫЗВАННЕ?

Няпроста адказаць на гэта пытанне. У многіх з нас ёсць дамашня гадзінка. Нас прыцягвае іх адданасць. Па вечарых яны сваім чыплом, бурчаннем, пшычатай супакоўваюць нас пасля цяжкага працоўнага дня.

затрымання ў якасці міліцыянера-кіроўцы. У аддзеле ўжо была наладжана кінапапулярная служба. Былі пабудаваны новы гадзінны службовага сабакаводства.



У 1998 годзе Аляксей упладкаваўся вартунам у Полацкі аддзел аховы, а праз два месяцы ён быў накіраваны ў вучэбны цэнтр аб'яднання «Ахова» пры МУС для праходжання першапачатковай падрыхтоўкі. Так пачалася міліцыйская служба.

некалькі прызавых месцаў на іншых выстаўках. К 2010 годзе Яўгенакіна на міжрэгіянальных турнірах становіцца пераможцай за спартывую і спецыяльную дрэароўку.

на пэтыне пра хоці Аляксей з усмешкай адказаў: «Яўгенакіна — маё хоці, як і таварыш па службе». І сапраўды, за свайго знаходжання на пасадзе, ён прывіў сабаку куды больш якасцяў і навыкаў, чым патрабавалі інструкцыі.

### ЧАЛАВЕК НА СВАІМ МЕСЦЫ

Ужо 18 гадоў міліцыянер-кіроўца групы затрымання Бабруйскага аддзела аховы прапаршчык Мікалай Мірановіч аддае сваёй прафесіі.

Увоўны час Мікалай Канстанцінавіч аддае сям'і. Але ёсць і хоці — рамонт аўтамабіляў. Так што, прафесію выбіраў нездарма.

### ЭЛЕКТРАМАНЦЁРЫ З ГОМЕЛЯ — ЛЕПШЫЯ У РЭСПУБЛІЦЫ

Сярод прадстаўнікоў розных прафесій і спецыяльнасцяў, якіх у Дэпартамент аховы нямаюць, рэгулярна праводзяцца агляды-конкурсы прафесійнага майстэрства.

Першы этап конкурсу праводзіўся ў самых рэгіянальных падраздзяленнях аховы сярод работнікаў, занятых абласнога ўпраўлення, 3-е месца — за двума спецыялістамі з Мінска.

МЫ МОЖАМ ГАНАРЫЦЦА ТЫМ, ШТО СЛУЖБА АХОВЫ СЁННЯ АСАЦЬЮЮЦЦА З ТАКІМІ ДАСЯГНЕННЯМІ ЯК РЭАЛЬНАЯ І ЯКАСНАЯ АХОВА ГРАМАДЗЯН, ГРАМАДСТВА І ДЗЯРЖАВЫ АД МНОГІХ І МНОГІХ НЕГАТЫЎНЫХ ПРАЯЎ. НАШ ДЭПАРТАМЕНТ СЛУЖЫЦЬ ТРЫВАЛЫМ ФУНДАМЕНТАМ УМАЦАВАННЯ ЗАКОННАСЦІ І ПРАВАПАРАДКУ

### ПРЫВІК ПРАЦАВАЦЬ АД ДУШЫ

Іван Арсеньевіч Каратай ужо больш за дзесяць гадоў на заслужаным адпачынку і... працуе ахонікам Навагрудскага аддзела аховы. Яго энтызізм месца працы — ААТ «Навагрудскі масларобны камбінат».



кемліваць. У 1991 годзе Івану Арсеньевічу было прысвоена ганаровае званне «Заслужаны ўчастковы інспектар БССР» з уручэннем пагоняў падпалкоўніка міліцыі.

- Матэрыялы спецыяльнай падрыхтоўкі: Уладзімір ЗДАНОВІЧ, Аляксандр ГЕРАСІМАЎ, Алена ЯРМАЛІНСКАЯ, Волга КІПЧАНКА, Аксана САЛЯНЮК, Наталія ЛЕРНАТОВІЧ, Андрэй МАСЦЭРАЎ, Мікалай ЛОЙША, Аляксандр АКСЕНАЎ.